

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség ex koadministratív  
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETESI ÁRAK:**  
Félévben negyvedevő 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Százezres tömegek vesznek részt vasárnap a Nemzeti Munkahét megnyitására.

A Nemzeti Munkahét előkészületei a befejezéshez közelednek és az egész országos megmozdulásnak méretei és roppant arányai most bontakoznak ki teljes részletességgel. A késő éjszakai órákig van üzemben az a hatalmas gépezet, amelynek központja a TESz. székháza, de az innen kifutó szálak az egész országot behálózják és mozgásban tartják. Egy óriási hangyaboly, — ahol azonban mindenki ütemes rendszerességgel végzi a maga feladatát. Állandóan cseng a telefon, percenkénti jelentkezések jönnek, küldöncök rohannak a város minden részébe, vidékiek és érdeklődők százai tolonganak az előcsarnokban, mindenki részt akar venni a Nemzeti Munkahét ünnepségein és a rendezéséért állandóan jegyekért ostromolják.

Szörtey József, a TESz. országgyűvezető elnöke irányítja ezt a bonyodalmas szervezetet, minden szál az ő kezébe fut össze, mindenütt ott van, ahol segíteni, vagy intézkedni kell.

A Nemzeti Munkahét hatalmas anyagot felölölő programjában a legnagyobb esemény a Nemzeti munkaszózat kiadása lesz a Kossuth-téren, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök, a TESz. vezérelnöke intéz a székház erkélyéről a téren felsorakozott tömegekhez.

Az utóbbi évszázad legnagyobb ünnepének ígérkezik a Munkaszózat, amelyen negyedmillió ember közönlíti a TESz. vezérét, Gömbös Gyulát. A beérkezett jelentések mutatják meg és vetítik le ennek az országos ünnepségnek gigászi méreteit.

A felvonuláson négyezer vidéki egyesület vesz részt. A fővárosi egyesületek mintegy 536 különböző szövetség és alakulat szintén felvonul a Kossuth Lajos térre. Az ország minden városából küldöttségek jönnek, küldöttséget küld minden község, még a legkisebb tanya is legalább öt emberrel képviselik magukat. De vannak városok, amelyek két-három ezer embert küldenek az ünnepségre. Az egyesületek több mint ötven zenekarral és ezer

zászlóval vonulnak fel. Valóságos zászló erdő lesz a Kossuth Lajos-tér és a teret környező utcák. Az eddigi megállapítások szerint 250.000 ember helyezkedik el a téren és a közeli utcákban. A tér négy sarkán és az utcákon megafonokat állítanak fel és a beszédeket ezek a hangerősítők továbbítják. De lelebben az egész ország ott lesz a Munkaszózat kiadásánál. Bekapcsolják a rádiót és Gömbös Gyula beszédét az éterhullámok viszik tova az ország minden városába, községébe és legeldugottabb falujába is. Felvonulnak az összes gazdasági érdekképviselés és kamarák. Több mint száz ipartestület vesz részt a magyar ipar képviselőiben a Munkaszózat ünnepén. Mintegy ezer kereskedelmi és ipar vállalat a tisztviselőivel és munkásainak ezreivel vonul fel.

A Nemzeti Munkahét külsőségei a többi vonatkozásokban is roppant méretűek és az egész ország az ipar, a kereskedelem és a mezőgazdaság egységes megmozdulását

tűkrözik vissza. A kirakatverseny a fővárosnak ünnepi kültőt ad és egész Budapest ezzel szinte díszes köntösbe öltözik. Az ipari és mezőgazdasági propaganda felvonulás minden eddigi arányokat felülmúl és a motoros, lovas- és ökrös-fogatok végláthatatlan sora órákon át kigyózik a főváros utvonalaiban. Az iparcarnoki kiállítás, a Magyar Nőlaest és Textilbemutató, a kongresszusok és diszközgyűlések adják meg az igazi képét annak a hatalmas megmozdulásnak, amelyet a Nemzeti Munkahét reprezentál és magába foglal.

A vidékről megnyilatkozó nagyarányú érdeklődés folytán a Nemzeti Munkahét rendezőse a fővárosba utazóknak 50 százalékos utazási kedvezményt biztosított, amely már november 8 án éjfélkor életbe lépett. A kedvezmény november 22-én éjfélig vehető igénybe. A feláru vasúti jegyeket a TESz. jegyigazolványai alapján adják ki, amelyek az ország minden községében kaphatók. Vidéki városokban az IBUSz. pavillonjaiban és a dohánytözsdekben, kisebb községekben pedig az előjáróságokon és a dohánytözsdekben árusítják.

galmi hivatal vezetője feleleveníteni s örömmel jelentette, hogy az ünnepély költségeinek fedezetére Lovas Andor kántor 200 pengőt ajátott fel.

Az idegenforgalmat a kultúra és nemzeti gondolat szolgálatába is óhajítja beállítani akként, hogy évről évre kulturesztet óhajt rendezni, melyen mindazok, akik Baján irodalom, költészet, művészet terén számot tesznek, szerephez jutnak.

A nemzeti gondolatot főként a dalversenyek szolgálnák hazafias tárgyú dalaikkal.

Örömmel jelentette, hogy Nagy Vazul, a pécsi ciszterci gimnázium helyettes igazgatója megígérte, hogy hajlandó 46 tagú iskolai fuvós zenekarával átjönni s bekapcsolódni valamelyik kulturesztébe.

Egész tömegét ismertette még a terveknek az eladó dr. Madarász Lajos, majd megnyitotta a vitát, melyben a jelenlevők igen élénk részt vettek.

A vita főként akörül forgott, hogy az idegenforgalom emelésének központjává a nyári évadot kell tenni, de gondoskodni kell arról, hogy az idegen necsak a városban találjon megfelelő kényelemre, hanem künn a strandon is.

Az értekezlet bizottságot küldött ki Klein Emil elnökle alatt azzal a megbizatással, hogy a polgármestert felkérje a strand környékén megfelelő helyiségek: vendéglő, trafik árusítási b. de stb. építtetésére.

A legközelebbi programot illetően határozatba ment, hogy első sorban kulturesztet rendez a bizottság; a községek dalversenyeit — melyen a bajai dalárda csak versenyen kívül vesz részt — márciusra tervezik.

Az értekezleten számos felszólalás hangzott el; sok megszívlelnivaló ötletet vetettek fel s általában megállapíthatjuk, hogy az idegenforgalom jelentősége átmegy a közutadba; a közönség támogatja a hatóságot fontos törekvéseiben s így alapos a reményünk, hogy az idegenforgalom évről-évre erősebb lendületet fog venni.

**Colonna olasz követ visszatért Budapestre.** Don Ascanio dei Principi Colonna olasz királyi követ ma szabadságáról visszatért Budapestre és újra átvette az olasz királyi követtség vezetését.

## Idegenforgalmi értekezlet.

Népes értekezletet tartott tegnap (pénteken) este fél kilenc órákor Baja város idegenforgalmi bizottsága dr. Madarász Lajos városi tb. főjegyző elnökle alatt.

Örömmel állapítjuk meg, hogy az idegenforgalom ügyét nemcsak a város vezetősége karolja fel az ügy fontosságához mért komolysággal és eréllyel, hanem maga a polgárság legnagyobb része is.

Dr. Madarász Lajos másfél óras beszéd keretében ismertette az idegenforgalom emelését célzó elgondolásait. Az idegenforgalom keretében óhajítja beállítani a népies kultúra művészi elemeinek megőrzését, a régi népszokásoknak a megmentését.

Eztől kezdve, az esztendő minden hónapjára szóló programot óhajt összeállítani, hogy annak révén Baja városa is bekapcsolódjék a Magyar Bokréta Szövetségbe s ezen a

réven a megye polgársága is élvezhesse az idegenforgalomnak nevezett modern népvándorlás hasznait.

Magyarország — idegenforgalmi szempontból — kezd divatba jönni; a külföldön Magyarországot Európa week-entjének nevezik és erősen látogatják, a belügy és kultuszminiszterium is támogatja az európai weekend-gondolatot és segítik a városokat az idegenforgalom emelését célzó törekvésekben.

Bajának földrajzi fekvésében és néhány szép régi népszokásában olyan adottságai vannak, melyek könnyen kiaknáthatók az idegenforgalom céljaira.

Ilyen régi népszokás a Jánoska eresztés, melyet az utolsó években anyagi okok miatt nem tartottak meg.

Ezt a régi szép népszokást ókaijtja dr. Madarász Lajos, az idegenfor-

**Hasznos tudni**  
 hogy **Schmidthauer**  
 farmészetes **Leimandl**  
 ivókrák a megfelelő körse-  
 tekben otthon minden évszak-  
 ban sikerrel alkalmazhatók!

## Rémlátások és martir gyártás.

A háborus hangulat a közönség nagy részében pánikot idézett elő és ennek tulajdonítható, hogy állandóan rémhírek keringtek a városban. A legérdekesebb egyike volt a Budapesti-úti hid elleni merénylet híre. A rendőrséghez feljelentés érkezett, hogy a Budapesti-utat át-teszélő vasúti hid ellen ismeretlen tettes merényletet kísérelt meg, a hid alatt egy bombát helyeztek el. Nagy apparátussal vonultak ki a hidhoz. Katonai és rendőri bizottság jelent meg és hosszas kutatás után végre megtalálták a bombát. Egy titótkopott, elhasznált cukorkadoboz volt az, amelyben romlott cukorkahulladékok találtak. Aztán jött a rémhír, hogy a baja—bátaszéki dunahídat akarták felrobbantani. Persze, ez sem volt igaz, hiszen éjjel-nappal katonai készültség őrzi a hidat.

Egy megrázóan szomorú hír azonban valóságnak bizonyult. Egyszerre elterjedt a híre, hogy a bajai honvédszárók tulnyomó része elesett az orosz harctéren. Később kiderült, hogy ez nem rémhír. A háboru legelején volt ez, amikor a szerencsétlen huszárokkal lovasrohamot indítottak az orosz betonfedezék ellen. Az orosz gépfegyverek egyszerűen lekaszálták a megszárszékre hurcolt huszárokat.

Poek Nándor, egy tanulatlan papucsológépy esete igen érdekes.

Ezt az ember annak idején a bajai szocialdemokrata párt a Munkásokhoz elnökvé választotta. Előzőké volt a bajai kerületi munkásbiztosító pénztárnak is. A párt ellenzéke különféle vádakot emelt elene, amelyet az országos szocialdemokrata párt megvizsgálta, a vádak helytállónak találta és úgy határozott, hogy Poek Nándornak le kell mondania mindazon tisztégekéről, amelyeket a bajai szoc. dem. párt kezéből kapott.

Ez történt közvetlen a mozgósítás előtt. A mozgósítás meghirdetése után, amikor egymást érték a katonavonatok Baján, Poek egy vendéglőben a következőket mondta:

— Mégsem járja, hogy azért mert a tróuzőrközt megölték, most háborut indítsanak. Nem igazságos az, hogy két emberéletért milliók életét áldozzák!

Poek ellen megindult a vizsgálat, letartóztatták, hónapokig ült a vizsgálati fogságban, végül a hazaárulás vádjára alól fementettek, hazajött. Lithon a szocialisták martirként ünnepelték és ez a vizsgálat

fogság későbbi életére is kihatással volt. A szerb megszállás alatt teljesen az ide beözönlött kommunisták elfolyása alá került és a nála sokkal eszelebb és ravaszabb Östreicher vasmunkás irányította.

Teljesen a szerbeknek adta magát. Sőt. Diktátornak érezte magát.

A goaoszindulatu Matics korm. biztos és a feketelelki (és kezű) Jakovlevics „főkápitány” parancsainak vak eszöke lett, négyvüléseket hívott össze, amelyen tiltakoztak a magyar nemzeti hadsereg bevonulása ellen. A népgyűlés közönsége kitélik főképen a kommün bukása után ide „orientáldótt” népsalaktól. Ezek a népgyűlések bajai — még kíváncsiságból sem jelenik meg. Pockot az a pár havi „unterhipis” tette a szerb időkben tényezővé. Amikor a szerbek kivonultak Bajáról, ő is velük ment. Apátinban telepedett meg és nagy szegénységben élt. Gyötörte a honvágy is. Hetenként egyszer begyalogolt Zomborba, keresett bajai ismerősöket. Ha bajai emberrel akadt össze Zomborban, Pock felkereste és elsirta honvágyát. Csak egy kívánsága volt meg: megegyeszer Bajára jönni és itt meghalni.

Kívánsága nem teljesedett be.

Mindenkitől elhagyatva, nagy szegénységben Apátinban halt meg.

Masirevics Milán kereskedőségéd a háboru kitérősekor a gőzfürdőbe gyalgatta a magyarságot és azon véleményét nyilvánította, hogy a szerbek győzni fognak.

Egy jelenvolt detektív feljelentette az esetet, Masirevicsét természetesen elítélték. Ezt a „martiriumot” a szerb megszállás alatt nagyszerűen kamatoztatta. Az ügyében tanuskodott Berger Salamon zsidó főkántor, Fischer Béla és Wellisch Gusztáv kereskedőket letartóztatták a szerbek és csak akkor bocsátották szabadon, amikor ezek Masirevicsnek magas váltásdíjat fizettek. Masirevics aztán ebből a pénzből berendezte a bajai nagytrafikját.

Dolinka Vazul magyar honvéd százados, Baja város pénzén tanult, szintén hazaárulási vád volt ellene.

Az ügyében tanuként kihallgatott Boros József kereskedőt szerb polgármester korában letartóztatták

és csak 40 000 korona váltásdíjjal fejeben engedték szabadon.

## Belerohant a motorkerékpár az előtte haladó teherautóba.

Pénteken délután 2 óra tájban a pénygyőrök motorkerékpárja bekerohant egy teherautónak. A kerékpár felborult és az oldalkocsiban elhelyezett kisebb hordó bor kiömlött. Sérülés nem történt.

Felelősség valószínűleg egyik ve-

zetőt sem terheli, mert a kerékpár előzni akarta az előtte haladó teherautót, de az olyan hirtelen fordult be Farkas üveges udvarába, hogy a motorkerékpár már nem tudott fekezni s így beleszaladt a teherautóba. A vizsgálat megindult.

## Lopásért és orgazdaságért elítéltek egy bajai házaspárt.

*Csilits Mátvás és annak felesége állottak tegnap délelött lopással és orgazdasággal vádoltva a bajai törvényszék előtt. Csilits már több ízben volt büntetve lopás miatt. A legutóbbi büntetése 2 évi dologház volt s most is csak a töredelmes vallomása és Linzer tanácselnök jóindulata mentette meg az újabb 5 évi dologházól.*

*A legutóbb szalonát és kenyeret lopott azonban ennek értéke nem haladta meg a 10 P. értéket. Felesége 3 rendbeli orgazdaság vétsége miatt volt a vádlottak padján. Szomorú látvány volt amint ott láttuk azt az egyébként jól megtermelt*

*munkahépes alakot nehéz vasbaverve. Bizony elszorult a szivünk.*

*— Hét hónapi börtön — szalon... kenyér... élet... és küzködés. Vajon kit sajnáljunk aktívoloptak, vagy aki lopott...?*

*Aszony büntetését az elszárvadott vizsgálati fogsággal kitérőnek vették, tehát ő kiszabadult.*

*És mosolygott. Mosolyogva nézett a vasbavert urára, a legyőrtre, és mindenkire.*

*Az ember pedig megindult a szuronyok között vissza a börtönbe — nem is fájt neki hogy az aszony mosolyog — megértette — és megbocsájtott neki.*

## Le „vadrác”-ozta-e tényleg Schön Antal bácsbokodi tanító a bunyevác tanulókat?

**Igazság, vagy rosszakaratú izgatás? — Izgalmas  
szembesítések a bajai törvényszéken.**

Még ez évben történt, hogy Pilaszán István és Jaszenovits József bácsbokodi gazdálkodók feljelentést irtak az érseki hatósághoz, amelyben azzal vádolták Schön Antal ugyan-csak bokodi kántortanítót, hogy a gyermekeket allandóan le vadrácozza és ütlegeti őket.

Az érseki hatóság indított is Schön ellen nyomban szigorú vizsgálatot, de a vizsgálat folyamán nem találta be-

igazoltnak a feljelentésben foglalt vádakot és ezért az eljárást Schön kántor-tanítóval szemben megszüntette.

Schön Antal kántortanító nem nyugodott bele a dologba, hanem rágalmazásért feljelentette Pilaszánt és Jaszenovicsot. Így került az ügy a bajai törvényszék elé, ahol a legszélesebb körű bizonyítást rendelték el.

A főtárgyalás tegnap volt, s Jaszenovics-ék egy egész sereg iskolásfiút rendelték be tanúnak, akik persze szinte — gramofonszerűen azt vallották, hogy Schön kántor ur le vadrácozta őket, sőt még azt is mondta, hogy járomba kellene fogni őket. (Már mint a gyermekeket.)

Az első tanu, Tresz Márton lelkész, igen súlyosan vallott Schön ellen, s úgy állította be a kántortanítóval az összeférhetetlen és izgága természetű ember lenne. Azt is állította pl. Schönrről, hogy az már Vaskutról ki volt tiltva.

Schön ezt be is ismeri, de elmondja, hogy csak az egyházi körök tiltották ki, azért, mert feleségével nem esküdött

**100%**

megtakarítással jár kitünő rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

**„Gerté” rum- és  
likőressentiákkal!**

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

**K É S Z I T I:**

**Gyarmati gyógyszer-tár, Baja.**



meg egyháziilag, csak polgárlag — egyébként őt ott igen szerették.

Utána Galambos Mária tanító és Szelszler András igazgató-tanító tesznek vallomást. Szelszler András igazgató-tanító elmondja, hogy ő és Galambos Mária hallgattak ki a gyermekeket, akik akkor még nem vallottak terhelően Schön kántorára.

— Nagyon csodálkozom és megvagyok botránkozva azon — mondja további vallomásában az igazgató tanító — hogy ezek a gyermekek most milyen betanultak és gépszerűen állítják azt, hogy Schön kántor szidalmazta és le vadrácozta őket, holott nekem a vallatások során arról egy szót sem mondtak. — Az egész ügyet rosszakaratu izgatásnak tartom, amelynek semmi komolyabb alapja nincs. Galambos Mária tanító ugyanazeket mondja és hangsúlyozza, hogy a gyermekek itt egészen mást mondanak, mint akkor — és ő is rosszakaratu izgatást lát az egész ügy hátterében.

A tárgyalás folyamán az ügyésznek is feltűnt a gyermekek gramofonszerű vallomása és szóvá is tette ezt, de azok megmaradtak állításaik mellett.

Hochsteiger J. tanító ugyan-csak Schön ellen volt, de vallomása nem fontos, mert kiderül, hogy Schönnel már régebben haragban van, sőt még nem is köszönnek egymásnak. Föltűnik azonban az, hogy a vádlottakkal jóviszonyban van, sőt nem régen ott járt Pilaszánovicséknál Vincze-napozni.

Már delután 1 óra van amikor Linzer tanácselnök bejelenti, hogy a tárgyalást elnapolja, mert az érseki hatóságok nem küldték el neki az iratokat, amelyekre meg a bizonyítások során szükség lett volna.

— Az új tárgyalást december hó 11-ére tűzték ki.

S. Gy.

## Balthazár Dezső.

Balthazár Dezső, a tiszántúli református egyházkerület püspöke, ma Bajiára érkezett.

Jövetelét egy kis vihar előzte meg s ez a vihar, akárcsak a természeti, alkalmas arra, hogy megtisztítsa a levegőt.

Országosan már — hála Istennek — elűtek a felekezeti ellentétek s nagynevű egyházférfiaink messze hallatszó beszédekben ma már — igen helyesen — kerülnek a más vallásuk érzékenységét érintő hitvitákat; Bajián — ahol a vallásos

*Több fényt — jobb világítást!*

E cél olyan izzólámpával érhető el, amely kis áramköltséggel egyenletes, nagy fényerőt és jobb fényelosztást ad.

A Tunggram-lámpa 50 év tapasztalatai alapján készült. Világzerbe bevált, mert műszakilag tökéletes, megbízható és gazdaságos. Vásárlásainál kérjen tehát kifejezetten

# TUNGSRAM IZZÓLÁMPÁT

élet most reneszanszát éli — sok az érzékeny felület s néhány félreértelt szó révén könnyen kibukkan a felekezeti türelmetlenség lángja.

Erre bizonysg lapunk e hó 9-iki számában „Funda” aláírással megjelent közlemény. A felelős szerkesztő távollétében került a cikk a lapba s abban tényleg van néhány olyan szó, amelyet a szerkesztői toll átsimított volna.

Kissé túlzott a közlemény írója, amikor a katolikuság nevében szóolt s amikor határtalan bizodalomról írt.

Meggyőződésünk, hogy ez a határtalan bizalom nem a vallási tételek hirdetőjének, de a magyar embernek szólt, akitől a békesség, az összefogás, a magyar testvériségg hirdetését várja.

Meggyőződésünk, hogy ebben a bizodalunkban csalódnai nem is fogunk.

Ami pedig a támadásokat illeti, nem érezzük magunkat hivatottnak arra, hogy Balthazár püspököt megvédjük, ezt rábízzuk.

## HIREK.

— **Meghalt Kazal Lajos az iparosok nestora.** Egy közismert és tisztességben megőszült iparos Kazal Lajos sütőmester költözött el pénteken delután fél 5 órakor az élők sorából. Hosszu években át betegeskedett s így már régóta nem láttuk körünkben, míg tegnap aztán megdöbbenne értesültünk, hogy Kazal Lajos az iparosok nestora a halotti szentségek magáhozvétele után csendesen jobbra szenderült. Temetése f. hó 12-én d. u. 4 órakor lesz a Szent Rókus kápolnában.

— **Nyomatlanul elünn.** Beotics Istvánné sz. Gyurics Anna Pető u. 8. sz. a'alt lakos jelentette a rendőrségen, hogy férje 8 an elment házról és azóta semmi hír róla. Aki megtudja holletét értesítse a rendőrséget.

— **Eltűrt a karja.** Hermann Borbála 9 éves bajai lakosnő nov. 7-én a közkórházba szállították mert elesett és jobb alkarján csonttörést szenvedett.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

## Uránia filmszínház

bemutatja péntek-szombat-vasárnap:



HELEN HAYES  
CLARK GABLE

tündökli alakítását

# A fehér apáca

című eszménylen szép filmújdonsgában!

**SODRONY**  
ÉS  
**kókusz lábtörők**  
olcsón beszerezhetők

**UTRY-nál**

**BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.**

Telefonszám: 280.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
október 6 tól nov. 13-ig.

**LOVASSY ÜDÜN**  
**DR. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyszertára

**APRITOTT  
akácfa**  
**100 kg. 3'60 P.**

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és poros sz dió-  
kokszt raktarról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-ter 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink házhöz  
szállítva értendők.

Ismét olcsóbb a  
**MOSDÓÁLVÁNY**

ára csak . . . . . P. 4'30

**UTRY PÁL FIAI-nál**  
Erzsébet kir. u. 38 — Telefon. 280.

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

**Budapesti gázgyári diókokszt**

**pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén  
minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szeneekben fűtőszakértőt, díjmen-  
tesen küldünk, a próbafütes díjtalan.

**SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.**  
TELEFON: 26.

**Szenzációs**

**25 filléres vásár  
a Városi Drogériában!!**

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy  
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-  
pere, illatszerek és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**  
**tesíthetünk.** — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

**25 fillérben állapítottuk meg:**

|   |   |   |   |           |
|---|---|---|---|-----------|
| 1 üveg dióolaj                            | — | — | — | 25 fillér |
| 1 drb. óriási angol szappan               | — | — | — | 25 fillér |
| 1 tubus Alabastrom fogpaszta              | — | — | — | 25 fillér |
| 1 doboz puder minden színben              | — | — | — | 25 fillér |
| 1 tégely szeplő krém, nappali vagy zsiros | — | — | — | 25 fillér |
| 2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz   | — | — | — | 25 fillér |
| 1 üveg Menthol szájviz                    | — | — | — | 25 fillér |
| 1 doboz hintőpor                          | — | — | — | 25 fillér |
| 3 darab shampoo                           | — | — | — | 25 fillér |
| 1 üveg Hajkorpaszsz                       | — | — | — | 25 fillér |

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és  
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillan-  
tok, kölnivizek, pirositók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-  
ségű, stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,  
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-  
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

**Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.**

**Még ebben az évben  
tető alá hozzuk!**

és

**1934. május hó 1-én**

beköltözhöz saját 1—2—3 vagy 4 szo-  
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmen-  
tesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat**

**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.